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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE «U?-/

ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'artìcolo 99 del Regolamento interno.

Ordinarie a risposta orale in Aula

Ordinarie a risposta orale in Commissione

Ordinarie a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Fermo lavori metro 1 in Lingotto - P.zza Bengasi

Premesso che:

• La realizzazione della tratta Lingotto-Bengasi della Metropolitana Automatica di Torino è

stata affidata mediante "l'appalto integrato" della progettazione esecutiva e costruzione

dell'opera per un valore di quasi 60 milioni di euro;

• La tratta "Lingotto - Bengasi" presenta una lunghezza di circa 1,9 km con origine

all'estremità delta stazione Lingotto, e capolinea terminale in piazza Bengasi. Essa

comprende 2 stazioni, "Italia 61" e "Bengasi";

- Il posizionamento della stazione Bengasi è stato realizzato tenendo conto della futura

sistemazione della omonima piazza comprendente anche un parcheggio sotterraneo e

un'area di interscambio con le linee intercomunali.

Considerato che:

- Vi è stato un forte rallentamento sui lavori dovuti al mancato pagamento delle somme

stanziate, con conseguenti disagi per abitanti e commercianti dovuti alla presenza del

cantiere in Piazza Bengasi;

• Che il tratto di Via Nizza interessato dai lavori presenta attualmente enormi difficoltà

dovute alla limitazione del traffico con conseguente danno per i commercianti e

difficoltà di spostamento per gli abitanti;

- I commercianti lamentano e segnalano una drastica riduzione di personale addetto ai

lavori in cantiere, segno di ulteriori ritardi e del possibile blocco dei lavori fino a Gennaio

2016.
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Valutando che:

. Sia fondamentale conoscere la realtà dei fatti sul prosieguo dei lavor, della metro

Lingotto - Bengasi per tutelare gli abitanti e i commercianti dell'area.

INTERROGA LA GIUNTA

. Affinchè dia risposte sull'attuale situazione dei lavori dal punto dì vista tecnico ed

economico;

. se questo ritardo comporterà una dilazione dei tempi di consegna dell'opera previsti per

novembre 2017;

. Quali saranno e se ci saranno, azioni voite alla tutela degli abitanti e commercianti della

zona interessata dal cantiere e dal blocco della circolazione.
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